
 

Aktuality
V akademickém roce 2013/14 se praxe účastnilo 91 studentů, kteří v naprosté většině tuto praxi ukončili ve stanoveném rozsahu a získali certifikát. Naprostá většina z nich praxi velmi dobře hodnotila. Chválili zejména individuální péči tutorů a zájem, který o ně pracoviště projevovalo i možnosti, které jim pracoviště poskytlo. Mnozí oceňovali, že mohli delší dobu strávit na specializovaném pracovišti a poznat šíři i specifika oboru. Zejména studenti 1. ročníku přiznávali, že teprve při práci na takto specializovaném pracovišti pochopili, jaký obor přišli studovat a jaké jsou jejich osobní předpoklady pro takto náročnou práci.

Více než 15 studentů si hned na pracovišti vybralo téma a domluvili si s příslušným odborníkem vedení práce a případný přístup na pracoviště za účelem práce s klienty a sběru podkladů pro bakalářskou či diplomovou práci. V několika případech praktikující studenti pokračují ve své činnosti na daném pracovišti jako dobrovolníci a jedna studentka dokonce získala pracovní úvazek.

V akademickém roce 2014/15 poběží druhý a zároveň poslední rok projektu. Dalších cca 100 studentek a studentů má možnost využít této jedinečné možnosti. Na vybraném pracovišti student získá svého tutora, který jej bude praxí provázet, bude jej zasvěcovat do problematiky a pomáhat mu plánovat jednotlivé aktivity. Praktikující student musí odpracovat na vybraném pracovišti min. 76 hodin, do kterých ale lze započítat také hodiny spojené s přípravou zápočtové práce (max. 10 hodin). Náplň praxe a její rozsah zaznamená tutor do speciálního výkazu a následně student obdrží certifikát o účasti v projektu ESF a odpracované praxi. Tento certifikát může sloužit k prokázání rozsahu praxe při nástupu do zaměstnání.

Protože potřebný rozsah hodin přesahuje rozsah povinné praxe v jednotlivých ročnících, rozhodla vedoucí katedry PaedDr. Jarmila Klugerová, Ph.D o tom, že studentům bude na základě získaného certifikátu, započtena také praxe v následujícím ročníku studia.

Všechny informace lze získat u manažerky projektu RNDr. Helena Zlámalové, CSc., která také registruje přihlášky zájemců o praxi. Přihlásit se k účasti je možné osobně na rektorátě UJAK, oddělení pro vědu, Roháčova 89 (pondělí, úterý a čtvrtek) nebo telefonicky 267 199 044, nejlépe však elektronicky na adrese: zlamalova.helena@ujak.cz
